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Рахункова палата 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України О.Гончарука 
від 24.10.2019 № 33172/2/1-19 та від 04.11.2019 № 33172/3/1-19 Міністерством 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України опрацьовано 
лист Рахункової палати від 25.09.2019 № 03-2669, а також лист Рахункової 
палати від 03.01.2020 № 03-36 та надається інформація про вжиті заходи. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 
№ 849 затверджено Програму діяльності Кабінету Міністрів України, яку 
схвалено 04 жовтня 2019 року Верховною Радою України. Пунктом 
7 зазначеної програми Мінекономіки визначені пріоритетні цілі, зокрема, і в 
сільському господарстві, які необхідно досягти протягом 5 років. 

Моніторинг і оцінку ефективності реалізації бюджетних програм 
державної підтримки Мінекономіки здійснює на підставі звітів про виконання 
паспортів бюджетних програм та інформації щодо стану розвитку галузей. З 
метою підвищення ефективності такої підтримки в співпраці з галузевими 
асоціаціями та фомадськими організаціями здійснюється опрацювання питань 
удосконалення діючих порядків використання коштів державного бюджету,: 
спрямованих на підтримку агропромислового комплексу. 

Так, у 2019 році з мстою підвищення ефективності надання державної 
підтримки до порядків використання бюджетних коштів були внесені зміни, які 
зокрема спростили механізми та надали доступ більшій кількості малих та 
середніх сільгоспвиробників до державної підтримки. .- ґ.і 

Підтримка малих та середніх сільськогосподарських товаровиробників є 
одним з пріоритетних напрямів державної підтримки. Так, для малих та 
середніх сільськогосподарських товаровиробників за бюджетною програмою 
«Фінансова підтримка фермерських господарств» діяв окремий напрям 
державної підтримки. При цьому, малі та середні: сільськогосподарські: :.' 
товаровиробники могли скористатися державною підтримкою за будь-якою . 
іншою бюджетною програмою відповідно до затверджених порядків 
використання бюджетних коштів. 
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Згідно з планом законопроектної роботи Мінекономіки на 2020 рік, у 
першому кварталі заплановано розробку проекту Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського 
господарства України», який визначений у поточному році як пріоритетний для 
розгляду Кабінетом Міністрів України. 

Мінекономіки підтримує пропозицію Рахункової палати щодо 
спрямування щорічного обсягу коштів державного бюджету не менше 
1 відсотка випуску продукції в сільському господарстві на державну підтримку 
сільськогосподарських товаровиробників. 

Разом з тим Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України» від 14.11.2019 № 293 визначено, що на державну підтримку 
сільськогосподарських товаровиробників спрямовується не більше 1 відсотка 
випуску такої продукції. 

Наразі законодавча ініціатива щодо збільшення обсягу видатків 
державної підтримки опрацьовується. 

Мінекономіки з метою запровадження механізмів державної підтримки 
щодо підвищення фінансової спроможності виробників сільськогосподарської 
продукції, фермерських та особистих селянських господарств розроблено 
проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного 
проекту впровадження електронного фермерського реєстру «Державний 
аграрний реєстр». 

Запровадження Державного аграрного реєстру сприятиме підвищенню 
ефективності використання бюджетних коштів, передбачених на державну 
підтримку сільгосптоваровиробників. 

Завдяки Державному аграрному реєстру планується забезпечити 
автоматизацію процедур обліку суб'єктів виробництва сільськогосподарської 
продукції, можливість створення, розміщення, оприлюднення, обміну 
інформацією для отримання державної підтримки в галузі сільського 
господарства. 

Результати реалізації пілотного проекту будуть враховані при розробці 
остаточної версії впровадження електронного обліку одержувачів державної 
підтримки в галузі сільського господарства в Україні. 

З метою усунення зауважень Рахункової палати наказом Мінекономіки 
від 19.12.2019 № 745, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
23.12.2019 за № 1274/34245, затверджені нормативи, у межах яких проводиться 
часткова компенсація вартості будівництва холодильників з регульованим 
газовим середовищем та ємністю від 500 тонн для зберігання столових сортів 
винограду Та плодів власного виробництва, якими передбачено застосування 
формули у разі будівництва холодильника, ємність якого відрізняється від 
визначеного нормативами. . > 

Зазначаємо гакож, що розподіл коштів за бюджетною ггроірамою 
«Державна підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, 
виноградників та ягідників і нагляд за ними» здійснювався Мінекономіки в 
2019 році у межах сум, визначених паспортом бюджетної програми для 
кожного з напрямів використання коштів, з урахуванням зауважень та 
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Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» 
передбачені видатки для здійснення державної підтримки агропромислового 
комплексу за програмою КПКВК 1201150 «Фінансова підтримка 
сільгоспвиробників» в обсязі 4,0 млрд. гривень. 

В даний час опрацьовується питання затвердження порядку використання 
коштів за вищезазначеною бюджетною програмою з урахуванням положень 
статті 20 Бюджетного кодексу України та рішення Рахункової палати від 
20.08.2019 № 2 0 - 6 . 

Заступник Міністра розвитку 
економіки, торгівлі та сільського 
господарства України Тарас ВИСОЦЬКИИ 

Иустовіт 27У 4(1 ЗО 


		2020-02-05T10:41:15+0200
	sad17.rp.int




